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Ablak a kortárs magyar irodalomra

„…nyitott, befogadókész… minden érték iránt, tekintet nélkül a korra, nemre, származásra és 
lakhelyre, az uralkodó és a háttérbe szorított kánonokhoz, a különbözô mûvészeti irányzatokhoz, 
csoportokhoz való tartozásra… tudatos kánontörés… irodalmi és mûvészeti vizeink keresztül-
kasul hajózása… olyan termékeny eklektika…, amely a különbözô szemlélet- és beszédmódok, 
formaelvek szerint létrejött alkotásokat szükségszerûen dialóguskényszerbe hozza, talán nem 
ellenére a szerzôknek sem, de mindenképpen az olvasók örömére… a regionalitás és az egyete-
messég, a minôség- és értékelvû szemlélet- és gondolkodásmód keretei között…”
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Szerkesztôség

E számunkat Jankó János műveivel illusztráltuk. A fotók a Munkácsy Mihály Múzeum Aki tükröt tartott a XIX. századnak. 
Jankó János festő- és grafikusművész kiállítása című tárlatán készültek. A Petrovszki Zoltán által készített fényképeket a Mun-
kácsy Mihály Múzeum bocsátotta rendelkezésünkre.

Fedélzeti napló
Szeptember 23-án este Krasznahorkai Lászlót láttuk vendégül a Békéscsabai Jókai Színház 
Vigadójában. A Kossuth-díjas, Nemzetközi Man Booker-díjas szerző új regényét, a Wenckheim 
báró hazatért hozta el a nagy létszámú csabai közönségnek. Beszélgetőtársa Elek Tibor iro da lom-
történész volt, aki a regény világáról, az életmű különböző irányairól, a Krasznahorkai-mondatról 
kérdezte őt. A remek hangulatú estet legalább negyvenperces dedikációval zárta az író. 

Szeptember 26-án új beszélgetősorozatot indítottunk a Békéscsabai Jókai Színházban, Alkotó-
Társak címmel. Az első alkalom meghívottjai Banner Zoltán és Bannerné Papp Mária voltak. 
A művészházaspár férfitagját írói és előadóművészi oldaláról ismerhettük meg, feleségét pedig 
zenepedagógus és zenetanár mivoltában. Sok zenét és hangulatos képeket is hoztak magukkal 
az érdeklődőknek, sőt, meglepetésvendégekből sem volt hiány: Guba Tünde zongoraművész-
zongoratanárnő és Szabóné Banner Zsófia zongoratanárnő-korrepetitor művészi játékukkal 
színesítették a rendezvényt. 

Október 10-én  Békéscsabán a Sík Ferenc Kamaraszínházban, október 27-én a Kupak Kézműves 
Sörházban, majd november 7-én a Gyulai Várszínház Kamaratermében is bemutattuk a Bárka 
idei 5-ös számát, melyet az 1956-os forradalom emlékének szenteltünk, Forradalom – Megtorlás 
– Konszolidáció alcímmel. Mindhárom alkalom méltó emlékezéssé vált: meghívott vendégeink 
felolvasásai, előadásai tartalmassá, meghitté tették a bemutatókat. Az 1956-os forradalom 
részvevői, hősei, Fekete Pál és M. Szabó András élményeiket elevenítették fel, és mindhárom 
alkalommal olvastak fel 1956-témakörben még az év első felében meghirdetett pályázatunk 
díjazottjai közül is. 

Október 32-én Binder Károly és Zalán Tibor volt a vendége a Jókai Színház és a Körös Irodalmi 
Társaság Alkotó-Társak című sorozatának, bár Zalán Tibor a színház dramaturgjaként, a KIT 
tagjaként, a Bárka titulus nélküli munkatársaként tulajdonképpen otthon érezhette magát 
Békéscsabán. A jó hangulatú esten mégsem házigazdának tűnt, hanem igazi alkotótársnak, 
akinek Binder Károly nemcsak szívesen válaszolgatott, de gyakran vissza is kérdezett, 
miközben szuggesztív zongorajátékával elvarázsolta a közönséget. Nem is beszélve a közös 
produkcióikról…


